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1. Äàíî íàòóðàëüíîå n > 4. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ òðèàíãó-
ëèðîâàòü âûïóêëûé n-óãîëüíèê òàê, ÷òîáû íèêàêèå òðè äèàãîíàëè íå
îáðàçîâûâàëè òðåóãîëüíèê?

2. Ñóììà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë a, b, c ðàâíà 1. Äîêàæèòå, ÷òî√
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3. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêåABC ïðîâåëè âûñîòûAA′, BB′, CC ′.
Íà îòðåçêå A′B′ íàøëèñü òî÷êè P è Q òàêèå, ÷òî C ′P ⊥ A′B′ è
AQ = BQ. Äîêàæèòå, ÷òî ∠PAQ = ∠PBQ = ∠PC ′C.

4.Øåñòü ÷ëåíîâ êîìàíäû Òàíçàíèè íà Ìåæäóíàðîäíîé ìàòåìàòè÷å-
ñêîé îëèìïèàäå îòáèðàþòñÿ èç 13 êàíäèäàòîâ. Íà îòáîðî÷íîé îëèì-
ïèàäå êàíäèäàòû íàáðàëè a1, a2, . . . , a13 áàëëîâ (ai 6= aj ïðè i 6= j).
Ðóêîâîäèòåëü êîìàíäû çàðàíåå âûáðàë 6 êàíäèäàòîâ è òåïåðü õî÷åò,
÷òîáû â êîìàíäó ïîïàëè èìåííî îíè. Ñ ýòîé öåëüþ îí ïîäáèðàåò ìíî-
ãî÷ëåí P (x) è âû÷èñëÿåò òâîð÷åñêèé ïîòåíöèàë êàæäîãî êàíäèäàòà
ïî ôîðìóëå ci = P (ai). Ïðè êàêîì íàèìåíüøåì n îí çàâåäîìî ñìîæåò
ïîäîáðàòü òàêîé ìíîãî÷ëåí P (x) ñòåïåíè íå âûøå n, ÷òî òâîð÷åñêèé
ïîòåíöèàë ëþáîãî èç åãî øåñòè êàíäèäàòîâ îêàæåòñÿ ñòðîãî áîëüøå,
÷åì ó êàæäîãî èç ñåìè îñòàâøåãîñÿ?

5. Äàíî íàòóðàëüíîå a > 1. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò ëèøü êîíå÷íîå
÷èñëî òðîåê íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (x, y, z) òàêèõ, ÷òî ax − ay = z!.

6. Äàí îïèñàííûé ÷åòûð¼õóãîëüíèê ABCD. Ïðÿìàÿ l ïðîõîäèò ÷åðåç
âåðøèíó A, ïåðåñåêàåò îòðåçîê BC â òî÷êå M è ëó÷ DC � â òî÷êå
N . Ïóñòü I1, I2, I3 � öåíòðû îêðóæíîñòåé, âïèñàííûõ â òðåóãîëüíèêè
ABM,MNC,NDA ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî ïðÿìàÿ l ïðîõîäèò
÷åðåç îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà I1I2I3.

7. Àíäðåé è Âëàä èãðàþò â èãðó íà áåñêîíå÷íîé êëåò÷àòîé ïëîñêîñòè,
äåëàÿ õîäû ïî î÷åðåäè; Àíäðåé õîäèò ïåðâûì. Õîä ñîñòîèò â òîì, ÷òî-
áû îðèåíòèðîâàòü ëþáîé åäèíè÷íûé îòðåçîê ñåòêè êëåò÷àòîé ïëîñ-
êîñòè, íå îðèåíòèðîâàííûé ðàíåå. Åñëè â êàêîé-òî ìîìåíò íåñêîëüêî
îðèåíòèðîâàííûõ îòðåçêîâ îáðàçóþò îðèåíòèðîâàííûé öèêë, òî Âëàä
âûèãðûâàåò. Åñëè ëè ó Âëàäà âûèãðûøíàÿ ñòðàòåãèÿ?


